                                 Технологическая карта урока.
Ф.И.О учителя Гараева Наталья Николаевна
Класс: 3
УМК «Школа России»
Предмет: математика
Тема: Таблица умножения и деления с числом 4.  
Тип урока: изучение новых знаний  
Место урока в изучении темы: 20 урок в теме: «Табличное умножение и деление». 
Цель урока: организовать деятельность по  составлению таблицы умножения и деления на 4
                                                                 Планируемые результаты
	Предметные знания. предметные действия
	УУД

	Научатся с помощью рисунка составлять таблицу умножения и деления с числом 4, решать задачи с величинами и простые задачи на умножение, записывать условие задачи в таблицу, решать уравнения, вычислять значение числового выражения
   
	Регулятивные
Понимают и принимают учебную задачу урока, умеют осуществлять контроль за своими действиями, осуществлять решение учебной задачи под руководством учителя. 
	Познавательные
Самостоятельно читают, объясняют информацию, заданную с помощью рисунка; добывают новые знания, используя учебник; осуществляют анализ, синтез, сравнение; строят вспомогательные модели к задачам в виде рисунков, таблиц
	Коммуникативные
Планируют учебную деятельность с учителем, в паре, в группе, обмениваются мнениями, слушают друг друга; уважают мнение других; ясно формулируют вопросы с целью получения необходимой для решения проблемы информации.
	Личностные
Проявляют интерес в приобретении и расширении знаний и способов действий, самостоятельно выполняют определённые виды деятельности, понимают личную ответственность за результат


                                                                                              Ход урока
	
	Название этапа
	Задача, которая должна быть решена
	Формы организации деятельности учащихся
	Действия учителя по организации деятельности учащихся
	Действия учащихся (предметные, познавательные, регулятивные) 
	Результаты взаимодействия учителя и учащихся по достижению планируемых результатов урока
	Диагностика достижений планируемых результатов урока

	1.
	Мотивация к учебной деятельности.
	Эмоционально – психологически подготовить к усвоению изучаемого материала.
	фронтальная
	Приветствует учащихся, проверяет готовность к уроку и эмоционально настраивает на учебную деятельность.
	Демонстрируют готовность к уроку. Проявляют интерес. Показывают смайлики  настроения. Слушают учителя. 
	Спланировали   учебную деятельность. 
	смайлики    настроения

	2.
	Актуализация знаний.
	Проверить уровень усвоения таблицы умножения на 2 и 3, вычислительные навыки  на сложение и вычитание.
	фронтальная
	Задаёт вопросы.
Предлагает записать ответы по таблице умножения на 2 и 3, решают «Цепочку» примеров, задание на смекалку. 
	Записывают ответы на доске.
Обобщают, делают выводы, определяют границы знаний и незнания. 
	Записали правильные ответы в примерах на табличное умножение и деление на 2, 3.
Выполнили задание на смекалку.
	фронтальная проверка ответов  

	3.
	Целеполагание
	Сформулировать тему и цель урока.
	фронтальная
	Предлагает открыть учебник на с.34 и
сформулировать тему и цель урока.
	Формулируют тему и цель урока.
	Правильно сформулировали тема урока, цель урока.
	тема  открывается на доске

	4.
	Изучение нового материала
	Составить таблицу умножения и деления на 4 с помощью рисунка, понять способы получения результатов.
	работа в парах,
работа в группе
	Предлагает составить таблицы умножения и деления с числом 4. Уделяет внимание способу получения результатов и предлагает понаблюдать, как изменяется результат в каждом столбце таблицы.   
	По рисунку в учебнике прибавляют по 4. Делают вывод: результат каждого следующего произведения получается путём прибавления 4 к уже полученному произведению. 
Записывают таблицу умножения 4, находят результаты сложением (опора на рисунок)
Сверяют свою таблицу с таблицей в учебнике и по опорной карточке.
	Правильно составили таблицу умножения и деления на 4.
	таблица умножения (на доске), опорная карточка

	5.
	Динамическая пауза.
	Выполнить здоровьесберегающую функцию
	работа в группе
	Организует проведение физкультминутки.
	Выполняют упражнения, предложенные учителем.
	Ученики  выполнили движения вместе с учителем
	мотивация  детей к деятельности 
 

	6.
	Закрепление  нового материала
	Решить примеры на умножение и деление, связанные с таблицей умножения.
	самостоятельная работа, взаимопроверка в паре
	Предлагает самостоятельную работу и проверку в паре, наблюдает за работой каждого ученика. Оказывает помощь.
	Самостоятельно выполняют №1, (карточки дополнительно для тех , кто быстро справился); проверяют результаты в паре, оценивают друг друга.
	 Закрепили решение примеров на умножение и деление.
	 карточка  с ответами  для самопроверки

	7.
	Практическая деятельность
	1.Решить задачи с величинами: цена, количество, стоимость.
2.Решить текстовую задачу в 2 действия.
	фронтальная работа 
самостоятельная работа
	Просит вспомнить о взаимосвязи между величинами: цена, количество, стоимость.
Предлагает решить задачу № 2, № 3(устно).
Предлагает прочитать задачу № 4, выполнить чертёж и решить.
Проверяет, помогает при решении задач.
	Вспоминают взаимосвязь между величинами, отвечают на вопросы учителя.
Читают задачу,  оформляют  в таблицу условие задачи, решают задачу№2. 
составляют и решают задачу № 3.
Знакомятся с условием задачи № 4, делают чертёж и выполняют решение.
Решают уравнения по вариантам: 1строка – 1 вар.,
2 строка – 2 вар.
Осуществляют взаимопроверку в парах.
	Закрепили знание величин: цена, количество, стоимость, их взаимосвязь.
Правильно составили таблицу и решили задачу.
Решили текстовую задачу, выполнили чертёж.
Решили уравнения. Осуществили проверку.

	проверка выполнения учителем
таблица - плакат 
(на доске) 
карточки  для самопроверки
 

	
	
	3. Выполнить задания из электронного приложения к учебнику.
	индивидуальная работа 
	Советует, проверяет.

	Выполняют задания (если справились с заданиями № 4, 5 из учебника)
	Успевает выполнить дополнительное задание.
	индивидуальная проверка выполнения  

	8.
	Рефлексия деятельности. Итог урока.
	Провести рефлексию учебной деятельности
	фронтальная работа
	Слушает, задаёт вопросы.
	Делятся впечатлениями, что поняли, над чем надо поработать, было ли интересно?
	Высказались все; определили что понято, что не поняли. 
	 приём «Волшебный клубочек»


